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Az Európai Unió globalista vezetése a tagállami szuverenitás szisztematikus gyengítésén 
dolgozik, ám a magyarok a legmeghatározóbb közéleti témákban – mint a rezsiárak,  
az illegális migráció, a kábítószer-használat és -kereskedelem – nem bíznák Brüsszelre 
a döntés jogát. A hazai közvélemény elzárkózik az Európai Bizottság és a nyomásgyakorló 
szervezetek által erőltetett progresszív politikai prioritásoktól is: a genderideológia is-
kolai oktatása helyett a lakosság a hazafias nevelésre helyezné a hangsúlyt.

A Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet megbízásából készült közvélemény-kutatás feltérké
pezte, hogy a felnőtt magyar lakosság szerint egyes vitatott közéleti kérdések szabályozásá-
ról Magyarországnak vagy az Európai Uniónak kellene döntenie. A felmérés kitért a gender
ideológia iskolai oktatása és a hazafias nevelés lakossági megítélésére is.

A magyarok a saját kezükben tartanák a döntést

A Szuverenitásvédelmi Hivatal több alkalommal felhívta rá a figyelmet, hogy az Európai 
Bizottság – a tagországokban működő nyomásgyakorló infrastruktúra szereplőivel együtt – 
a nemzeti szuverenitás és a tagállami autonómia fokozatos lebontására törekszik egy brüsszeli 
vezetésű föderalista birodalom intézményi megalapozása érdekében. Erre utal, hogy a közvet-
len uniós forrásként működő Imreg (Information Measures for the EU Cohesion Policy) prog-
ram által finanszírozott kampányok és platformok tekintélyes része is a nemzetállami keretek 
gyengítését célzó, centralizált Európai Unió narratíváját erősíti. Az Imreg forrásaiból a bizott-
ság hazánkban átláthatatlan módon – Magyarország érdemi beleszólása nélkül – finanszíroz 
politikai nyomásgyakorló szervezeteket központosító törekvései előmozdítása céljából.1

A kutatási adatok tanúsága szerint a közvélemény nélkülözhetetlennek tartja a nemzetállami 
mozgástér megőrzését a vitatott szabályozási kérdésekben, és határozottan ellenzi, hogy 
Brüsszel döntsön ezekben. Ennek megfelelően a megkérdezettek túlnyomó többsége úgy 
gondolja, hogy – az Európai Unió helyett – a magyar embereknek kell dönteniük a rezsiárak  
(80 százalék), az illegális migráció és az iskolai szexuális nevelés (75 százalék), illetve a poli-
tikai nyomásgyakorló szervezetek tevékenységének (73 százalék) szabályozásáról. A magya-
rok ugyancsak magas arányban tartanák nemzeti hatáskörben a kábítószer-használattal és 

-kereskedelemmel (71 százalék), valamint a homoszexuálisok és transzneműek jogaival (67 szá-
zalék) összefüggő döntési jogköröket. Az adatok megerősítik a Szuverenitásvédelmi Hivatal 
korábbi megállapítását: a brüsszeli birodalom vízióját elsöprő elutasítottság övezi hazánkban.2

1 � Lásd a Szuverenitásvédelmi Hivatal 2025. július 14-ei, A nemzetállamok meghaladásának ötletét népszerűsíti az Európai Bizottság  
uniós pénzekből című közleményét. Elérhető: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-nemzetallamok-meghaladasanak-otletet-nepszerusiti 
az-europai-bizottsag-unios-penzekbol 

2 � Lásd a Szuverenitásvédelmi Hivatal 2025. október 30-ai, Összeurópai NEM a brüsszeli föderalista birodalomra című közleményét.  
Elérhető: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/osszeuropai-nem-a-brusszeli-foderalista-birodalomra 

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-nemzetallamok-meghaladasanak-otletet-nepszerusiti-az-europai-bizottsag-unios-penzekbol
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/a-nemzetallamok-meghaladasanak-otletet-nepszerusiti-az-europai-bizottsag-unios-penzekbol
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/osszeuropai-nem-a-brusszeli-foderalista-birodalomra
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Ön szerint a magyar emberek vagy az Európai Unió
döntsön az alábbi szabályokról? (%)
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Iskolai szexuális nevelés   6,5  74,6   18,9

  20,4

Illegális migráció szabályozása   4,8  74,6 
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  71,2

  66,7

  22,9

  22,6

   20,6

Támogatná Ön, hogy az iskolákban az alábbi témákat oktassák? (%)

 

Genderideológiák
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  3,3  69,9   26,7

  15,5  26,6   57,9

Nem a genderideológiára, igen a hazafias nevelésre

Több jel is arra mutat, hogy a brüsszeli politikai elit és a külföldről finanszírozott hálózati sze-
replők a magyar társadalom értékstruktúrájától idegen ideológiákat igyekeznek rákénysze-
ríteni Magyarországra. Az Európai Unió Erasmus+ programja – ahogy a Szuverenitásvédelmi 
Hivatal jelentése feltárta – a tudományosság leple alatt egyre inkább azt a célt szolgálja, hogy 
Brüsszel progresszív ideológiai prioritásait ráerőltesse a tagállamokra, így hazánkra is. A prog-
ram kedvezményezettjei között egyebek mellett olyan LMBTQ-szervezetek azonosíthatók, 
amelyek tevékenységükkel leginkább a fiatalokat célozzák meg, mint például a Háttér Társaság 
vagy a Budapest Pride-ot szervező Szivárvány Misszió Alapítvány.3

A felmérés alapján megállapítható, hogy a magyarok elutasítják a genderideológia jelenlétét 
a közoktatásban, egyúttal elengedhetetlennek ítélik a hazafias nevelést. A válaszadók több-
sége (58 százaléka) nem támogatná, hogy az iskolákban genderideológiát oktassanak, ezzel 
szemben 27 százalékuk nem kifogásolná ezt. Ezzel párhuzamosan a magyarok 70 százaléka 
indokoltnak tartja a hazafias nevelést az oktatási intézményekben, 27 százaléka szerint erre 
nincs szükség.

3 � Lásd a Szuverenitásvédelmi Hivatal 2025. október 20-ai, Brüsszel az egyetemistáknak szánt forrásokból is politikai nyomásgyakorlást finanszíroz című 
közleményét. Elérhető: https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-az-egyetemistaknak-szant-forrasokbol-is-politikai-nyomasgyakorlast- 
finansziroz 

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-az-egyetemistaknak-szant-forrasokbol-is-politikai-nyomasgyakorlast-finansziroz
https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-az-egyetemistaknak-szant-forrasokbol-is-politikai-nyomasgyakorlast-finansziroz
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Módszertan: A kutatás 1000 fő telefonos megkérdezésével készült. A minta a KSH 2022-es népszámlálási adatai alapján reprezentatív 

a 18 évesnél idősebb lakosságra nem, kor, iskolázottság és településtípus szerint. Az adatfelvétel ideje 2025. április–június.


